



平成 27 年 8 月 7 日

各 位

会社名 三菱化工機株式会社
代表社名 取締役社長 高木 紀一
(コード番号 6331 東証第1部)
問合せ先 経理部長 齋藤 雅彦
(TEL 044-333-5354)

(訂正・数値データ訂正)
「平成 28 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 7 月 31 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

連結財務諸表の「連結貸借対照表」に関連して、記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○サマリー情報 1 ページ

1. 平成 28 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 6 月 30 日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期第 1 四半期	<u>42,567</u>	16,920	<u>39.7</u>	214.02
27 年 3 月期	45,225	16,757	37.1	211.96

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期第 1 四半期	<u>42,487</u>	16,920	<u>39.8</u>	214.02
27 年 3 月期	45,225	16,757	37.1	211.96

○添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

当第 1 四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べ2,658百万円減少の42,567百万円となりました。これは、現金及び預金の増加699百万円、仕掛品の増加763百万円、株価上昇に伴う時価のある有価証券の評価差額の増加等による投資有価証券の増加534百万円等がありましたが、受取手形及び売掛金の減少3,735百万円、その他流動資産の減少925百万円等の影響によるものであります。

負債は、前連結会計年度末に比べ2,820百万円減少の25,646百万円となりました。これは、前受金の増加1,424百万円、賞与引当金の増加297百万円等がありましたが、短期借入金の減少3,000百万円、支払手形及び買掛金の減少1,335百万円等の影響によるものであります。

【訂正後】

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べ2,737百万円減少の42,487百万円となりました。これは、現金及び預金の増加619百万円、仕掛品の増加763百万円、株価上昇に伴う時価のある有価証券の評価差額の増加等による投資有価証券の増加534百万円等がありましたが、受取手形及び売掛金の減少3,735百万円、その他流動資産の減少925百万円等の影響によるものであります。

負債は、前連結会計年度末に比べ2,900百万円減少の25,567百万円となりました。これは、前受金の増加1,424百万円、賞与引当金の増加297百万円等がありましたが、短期借入金の減少3,000百万円、支払手形及び買掛金の減少1,335百万円等の影響によるものであります。

○添付資料3,4ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成27年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,557	8,256
(中略)		
流動資産合計	29,301	26,188
固定資産		
(中略)		
固定資産合計	15,924	16,378
資産合計	45,225	42,567

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成27年6月30日)
負債の部		
流動負債		
(中略)		
その他	1,331	1,200
流動負債合計	18,137	15,355
固定負債		
(中略)		
固定負債合計	10,330	10,291
負債合計	28,467	25,646
純資産の部		
株主資本		
(中略)		
純資産合計	16,757	16,920
負債純資産合計	45,225	42,567

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成27年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,557	8,177
(中略)		
流動資産合計	29,301	26,109
固定資産		
(中略)		
固定資産合計	15,924	16,378
資産合計	45,225	42,487

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成27年6月30日)
負債の部		
流動負債		
(中略)		
その他	1,331	1,121
流動負債合計	18,137	15,275
固定負債		
(中略)		
固定負債合計	10,330	10,291
負債合計	28,467	25,567
純資産の部		
株主資本		
(中略)		
純資産合計	16,757	16,920
負債純資産合計	45,225	42,487

以上